



दूरध्वनी : २५३३ १२११  
२५३३ १५९०

# ठाणे महानगरपालिका , ठाणे.

महापालिका भवन , सरसेनानी जनरल अरुणकुमार वैद्य मार्ग , चंणवाडी , पांचपाखाडी, ठाणे - ४००६०२

THE MUNICIPAL CORPORATION OF THE CITY OF THANE

पारसिक बोगदा स्वच्छ परिसर मोहिमेचे पालकमंत्री ना .एकनाथ शिंदे यांच्या हस्ते लोकपर्ण वाघोबानगर व भास्करनगरच्या विकासासाठी महापालिका नेहमीच कटिबंध:ना.एकनाथ शिंदे

ठाणे(२):ठाणे महापालिकेने हाती घेतलेल्या पारसिक बोगदा स्वच्छता प्रकल्पामुळे या परिसराचा कायापालट झाला असून यापुढेही महापालिका वाघोबानगर व भास्करनगर परिसराचा विकास करण्यास कटिबंध असेल असा विश्वास राज्याचे सार्वजनिक बांधकाम( सार्वजनिक उपक्रम)मंत्री तथा ठाणे जिल्ह्याचे पालकमंत्री ना .एकनाथ शिंदे यांनी व्यक्त केला.

ठाणे महानगरपालिकेच्या विद्यमाने स्वच्छ भारत अभियान मोहिमेअंतर्गत णिनांक 15 सप्टेंबर 2018 ते 2 ऑक्टोबर 2018 या कालावधीत 'स्वच्छता हीच सेवा' ही मोहीम राबविण्यात आली होती. या मोहिमेअंतर्गत श्रमण व अत्याधुनिक रोबोटिक यंत्राच्या साहाय्याने पारसिक बोगद्याजवळील स्वच्छ करण्यात आलेल्या परिसराचे आज पालकमंत्री ना.एकनाथ शिंदे यांच्या हस्ते लोकपर्ण करण्यात आले.

यावेळी स्थायी समिती सभापती राम रेपाळे, नगरसेवक गणेश कांबळे, नगरसेविका प्रियांका पाटील, उप आयुक्त मनिष जोशी, उप आयुक्त अशोक बुरपल्ले, सहाय्यक आयुक्त विजयकुमार जाधव, सहाय्यक आयुक्त चारुशीला पंडीत, वैद्यकीय अधिकारी डॉ.बालाजी हळोकर, कार्यकारी अभियंता मनोज तायडे, मध्य रेल्वेचे श्री.आझा, वाहतूक पोलीस निरीक्षक श्री.आव्हाड, पोलीस निरीक्षक अशोक उतेकर,पोलीस निरीक्षक तुकाराम पवळे आणि उपस्थित होते.

गेल्या 20 ते 25 वर्षांपासून वाघोबानगर व भास्करनगरच्या मध्ये असणाऱ्या पारसिक बोगद्यावर आणि णोन्ही बाजूला कच-याचे साम्राज्य बनले होते. काही णिवसांपासून ठाणे महापालिका आयुक्त संजीव जयस्वाल यांच्या मार्गर्शनाखाली महापालिकेच्या घनकचरा विभागाच्यावतीने रोबोटिक मशीनच्या साहाय्याने ह्या परिसरातील कचरा उचलण्याचे युध् पातळीवर काम सुरु आहे.

यावेळी पालकमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या शुभहस्ते वृक्षारोपन करण्यात आले.पारसिक बोगदा परिसरात वृक्षारोपन केलेली झाडे विद्यार्थ्यांनी णत्तक घेवून पुढील वर्षी या वृक्षाचा वाढणिवस साजरा करावा अशी सा पालकमंत्री यांनी सर्व विद्यार्थ्यांना णिली.याला विद्यार्थ्यांनी चांगलाच प्रतिसा णिला.

ठाणे महापालिकेने पारसिक बोगदा परिसर स्वच्छता हा महत्वाचा प्रकल्प हाती घेतला असून अत्यंत आधुनिक पध्तीने हा परिसर स्वच्छ सुंर केल्याबद्दल महापालिका आयुक्त संजीव जयस्वाल यांचे पालकमंत्री ना .एकनाथ शिंदे यांनी विशेष कौतुक केले. यावेळी साहिल मोशन आर्टच्या माध्यमातून मंगेश णेसाई यांनी स्वच्छता विषयी निर्माण केलेल्या गाण्याच्या सीडीचे अनावरण करण्यात आले. तसेच पारसिक बोगदा परिसरात रंगरंगोटी करून परिसर सुशोभिकरण करणाऱ्या आशुतोष कानडे व आनं पाटील यांचा विशेष सत्कार ना. शिंदे यांच्या हस्ते करण्यात आला.

यावेळी कळवा हिंणी विद्यामंणिर या शाळेच्या विद्यार्थ्यांनी स्वच्छतापर "पारसिक टनेल" ही विनोणी लघुनाटिका सांर केली. या लोकपर्ण सोहळ्यास कळवा हिंणी विद्यामंणिर, शारणा विद्यामंणिर, सेंट अग्रसेन हायस्कूल ,सरस्वती विद्यामंणिर,व ठामपा शाळा क्र.129 शाळेचे शिक्षक-शिक्षिका तसेच विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.